

安全生产

要 闻 简 报

市教育工作领导小组会议召开

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）11月21日下午，市政协主席李晓伟主持召开教育工作领导小组会议...

我市召开自由职业工艺美术师统战工作会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 刘东亚）11月21日上午，我市自由职业工艺美术师统战工作会议在市委七楼会议室召开...

河南省科学院考察团莅临汝州经开区洽谈合作

本报讯（融媒体中心通讯员 崔延超）11月21日下午，河南省科学院院士商业板块负责人杨振伟、河南省科学院激光所所长江浩庆等一行4人莅临汝州经开区考察调研...

“江山杯”汝州市第十八届文明单位职工篮球赛开幕

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）11月17日，“江山杯”汝州市第十八届文明单位职工篮球赛在森林城运动公园开幕...

市领导调研督导乡镇污水处理设施建设运行工作

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）11月21日，市政府副市长郑永永对乡镇污水处理设施建设及运行情况进行调研督导...

平顶山市生态环境局汝州分局

夜查企业污染防治工作

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）11月20日晚上，平顶山市生态环境局汝州分局第一执法中队执法人员先后来到河南中祺陶瓷有限公司、汝州天瑞煤焦化有限公司等企业...

我市有力保障城镇燃气安全形势持续稳定

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）11月21日，记者从我市安全生产工作会议上获悉，8月份以来，我市以全国燃气安全专项整治行动为契机...

精准发力，持续攻坚，确保行动成效。开展安全装置加装“回头看”。居民用户燃气安全装置加装工作是省委、省政府确定的2023年重点民生实事...

改。持续开展燃气安全大起底、大排查、大整治行动。抽调城管、商务、应急等单位骨干人员组成燃气安全督导组...

政、商务、消防、市建、工信等部门围绕本行业领域餐饮用户，各乡镇街道围绕本辖区非居民用户（包括以上社会服务机构食堂、农贸市场及餐饮场所）进行全面摸底调查...

小屯镇多措并举做好安全生产工作

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）为切实做好安全生产工作，有效防范各类安全生产事故，连日来，小屯镇多措并举扎实做好安全生产工作...

加大宣传力度，强化应急管理。从提高安全生产意识入手，全力抓好安全教育，提高群众的自觉性，营造一个良好的安全生产宣传教育氛围...

我市全面开展交通运输隐患排查整治活动

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶）“围绕道路运输、交通工程建设等重点风险领域，紧盯元旦、春运等时间节点。”11月21日，相关部门负责人在全市安全生产工作会上发言时指出...

文化旅游等部门加强联合检查、联合执法，严厉查处非法包车、超限超载、关闭动态监控等违法行为。各乡镇严查三轮车、低速货车违法载人等行为...

市新华书店开展“细说二十四节气”主题读书会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 陈倩文）为培养儿童的阅读兴趣，拓宽儿童的认知，使他们体验到读书的乐趣，11月18日上午，市新华书店开展“细说二十四节气”主题读书会...

活动主持人打开《中国二十四节气》一书，带领孩子们了解中国人这份特有的浪漫。她向大家展示了二十四幅节气画像（如图），有河边的嫩柳、宫墙前的粉桃、夏至的杨梅、小荷的尖角、丰收的稻田...



市人社局：扎实推进维护新就业形态劳动者劳动保障工作

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 吴磊 黄凌行）“咱们是全市第一家成立新就业形态劳动人事争议调解组织的单位，是全市构建新就业形态和谐劳动关系先行者...”近日，市人社局到中国邮政集团有限公司河南省汝州市分公司开展新就业形态用工专题普法宣传和用工指导时...

方法思路，制订工作开展计划。通过多部门共享数据、分工协作，对本市快递员、外卖员、网络主播等新就业形态劳动者的劳动合同签订、社保缴纳、工资收入、休息休假、职业伤害保障等情况进行了调查摸底...

加大联合监管力度。市人社局按照省厅和市局的文件要求，督促指导新就业形态平台企业依法明确与从业者的劳动关系；在保障劳动报酬方面，对发生违法拖欠劳动报酬、违法超时加班等行为的企业...

训工作分解到基层社保所，严格兑现奖励措施，根据新就业形态劳动者的就业需求，在原有培训专业的基础上力求创新，不断探索和完善多形式、多层次的培训模式...

简 讯

- 近日，汝州外国语小学开展读书分享会，激发了同学们读书的兴趣和热情...
近日，汝州三高开展退休教师生日慰问活动，让退休老同志真切感受到来自组织的关心和关怀...
近日，大峪镇中心校为进一步规范学校教学行为，落实学校教学过程管理...
11月20日下午，王寨乡召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会...

（上接第1版）中方呼吁尽快召开更具权威性的国际和会，凝聚国际促和共识，推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。习近平指出，本轮巴以冲突爆发以来，中方积极推动和促谈，推动停火止战，向加沙地带提供紧急人道主义援助...